

今天我要跟大家聊的这个话题就是2021年的网络流行语，元宇宙，为什么我现在想聊这个话题，因为最近不知道是刮了一股什么样的风，元宇宙似乎突然一下子就爆火了，在大家可能还不太了解元宇宙到底是什么的时候，就已经有人靠着这个概念挣了160多万了，他是怎么挣的呢？因为大家都不了解元宇宙，但是元宇宙突然一下子就火了，势必就会有很多人想要去知道元宇宙到底是什么。



其实就用大白话来说，就是一个虚拟世界，咱们可以从时空性、真实性、独立性和连接性这4个方面去交叉定义一下元宇宙，你从时空性来看，元宇宙其实就是一个空间维度上虚拟，而时间维度上真实的数字世界。从真实性来看的话，元宇宙中既有现实世界数字化复制物，也有虚拟世界的创造物。从独立性来看的话，元宇宙是一个与外部真实世界既紧密相连又高度独立的平行空间。从连接性来看的话，元宇宙就是一个把网络硬件终端和用户囊括进来的一个有序的广覆盖的虚拟现实系统，我不知道你听明白没有，但是其实很好理解。



前天的一个大的新闻，说在虚拟现实平台叫沙盒那个平台之上，有一块由程序代码

敲出来的数字土地居然卖出了430万美元的天价，它折合人民币大概就是2740万元，也就是说有一个人花了2740万元在虚拟现实平台上买了一块地，而且他自称自己是一家元宇宙世界的房地产公司，看样子他是准备在元宇宙里面卖房子了，不过就目前来看的话，元宇宙很多资本家确实是挺看好的，但也有很多的网友就表示说，元宇宙就是个骗局，不不不，它不是一个骗局，应该说是集合了过去几年所有骗局的合成品。



那就央视曝光的这一家自称为元宇宙研究院的公司，它里面有一款游戏叫做农民世界，而这个游戏就是一款元宇宙区块链游戏，只要你花钱买装备，你就能投资理财，不管你买哪个装备，你回本的周期大概就是22~40天，就比方说你今天买了一把8万元的电锯，那么你每天的收益大概就在3000~4000块钱，从8月份入场到现在没有客户在这个游戏里亏过钱，事实是怎么样？其实大家不知道，因为以上的这一段话是这位元宇宙研究院的总监他跟记者说的，



记者一看这游戏这画质这画面这粗糙又简陋的，而且你只需要鼠标点几下就能完成所有的操作，完全没有难度，玩游戏的体验感呢？。后来我仔细回想了一下，他完全不需要游戏体验感，但凡走进这款游戏用户，他就是来赚钱的，想想也是，粗糙就粗糙点，用户投入进来就能挣钱，这个公司靠什么吃呢？这游戏还真不是你说想进去就能进得去的，你首先要经过公司的指导，而且还要先缴纳6000元以上的服务费用，不光如此，你每个月的收益还要上交20%，也就是说这个公司只是这款游戏的代理商，他做的是一站式的托管服务，



特别是像许多这种区域链游戏，它的本质就是款网页小游戏，开发成本低的很，对外宣传可以理财可以赚钱，其实就是拿后入场的这些人支付的资金来填补前面这些人所需要的窟窿。当你的这些资金到境外转换成虚拟货币之后，实际上你是完全没有办法去对他进行控制的，如果对方不给你回报，你根本都没有地方去报警，也无法对他进行约束，所以承诺真的是完全不可信。



众所周知，大家越是往元宇宙去挤，元宇宙这个概念就越火，与之而来的骗局也就越多啊。当然其实前面咱们说到的10天赚了160万的培训，他不属于骗局，人家也是实实在在的在给你科普到底什么是元宇宙，他这就属于正儿八经的靠新概念赚到了第一桶金，但其实元宇宙并不说全部都是骗局，也真的是有很多跟元宇宙相关的这些公司在进入这个市场去做深入的研究，而咱们2021年被称为元宇宙的元年。那么关于元宇宙的后续发展，你怎么看呢？你是表示支持还是不理解？欢迎在评论区留下你的观点，咱们评论区见。